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dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie nieograniczonym na sukcesywne 

dostawy sprzętu medycznego do zabiegów artroskopowych, znak ZP/4/2024 

 

1. Dotyczy zał.nr 2 do SWZ formularz cenowy oraz zał. nr 8 wzoru umowy §10 

Czy Zamawiający w Pakiecie 2 dopuści użyczenie 1 wiertarki oraz piły wraz z bateriami i 

ładowarką? 

Odpowiedź  

Tak, Zamawiający dopuszcza użyczenie 1 wiertarki oraz piły wraz z bateriami i 

ładowarką 

 

2. Dotyczy zał.nr 2 do SWZ formularz cenowy oraz zał. nr 8 wzoru umowy §1 ust. 4 i 

§10 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby implanty oraz instrumentarium koniecznie do 

przeprowadzenia zabiegu dla Pakietu 2 pozycja 12 były dostarczone w formule LOANER SET 

czyli tzw. „Lotnej”, tj. po wcześniejszym złożeniu zamówienia przez Zamawiającego? 

Odpowiedź  

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie rozwiązania opisanego w pytaniu. 

 

3. Dotyczy zał.nr 2 do SWZ formularz cenowy 

Czy Zamawiający w Pakiecie 9 pozycja 4 dopuści do zaoferowania dodatkowe produktów o 

następujących parametrach: 

Implant węzłowy wykonany z nici w kształcie rurki o średnicy 2,6mm. Implant założony na 

jednorazowy podajnik. Implant dostępny w wersji przeładowanej dwoma ultramocnymi nićmi 

przesuwnymi. 

Implant węzłowy wykonany z nici w kształcie rurki o średnicy 2,6mm. Implant założony na 

jednorazowy podajnik. Kotwica w wersji przeładowanej dwoma taśmami przesuwnymi. 

Kotwica wykonana z poliestru oplecionego UHMWPE - polietylenem o ultra wysokiej masie 

cząsteczkowej. 

Odpowiedź  

Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktów o parametrach opisanych w pytaniu. 
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4. Dotyczy zał.nr 2 do SWZ formularz cenowy 

Czy Zamawiający dopuści do oceny w Pakiecie 9 pozycja 2 produkt o następujących 

parametrach: Implant niewchłanialny tytanowy. Wkręt gwintowany na całej długości o średnicy 

5 mm i długości 15,5 mm, 5,5mm i długości 16,3mm, 4,5 mm i długości 14 mm oraz 6,5mm i 

długości 16,3mm. Wkręt z dwiema nićmi lub trzema nićmi niewchłanialnymi o grubości USP2, 

w różnych kolorach, o dwurdzeniowej strukturze, polietylenowych włóknach 

wewnętrznych i plecionych poliestrowych włóknach zewnętrznych. Zestaw wkręt z nićmi na 

podajniku. Podajnik ze znacznikami oznaczającymi optymalną głębokość zakotwiczenia 

implantu. Separacja podajnika od wkrętu samoistna po zwolnieniu nici. Sterylny. 

Odpowiedź  

Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu o parametrach opisanych w pytaniu. 

 

5. Dotyczy zał.nr 2 do SWZ formularz cenowy 

Czy Zamawiający dopuści do oceny w Pakiecie 9 pozycja 5 produkt o następujących 

parametrach: 

Implant bezwęzłowy w wersji Biokompozytowej oraz PEEK do stabilizacji tkanki w kości, 

implant kaniulowany, wkręcany dostępny w średnicy 3,5mm x 15,8mm, 4,75mm x 19,1mm oraz 

5,5 mm x 19,1mm z PEEKowym początkiem do mocowania przeszczepu. Założony na 

jednorazowy wkrętak ze znacznikiem pozwalającymi na pełną kontrolę i ocenę prawidłowego 

założenia implantu. Implant umożliwia śródoperacyjną kontrolę napięcia tkanki. Implant 

przeładowany jedną dodatkową przesuwną nicią pozwalającą na założenie dodatkowego szwu 

po pełnym zablokowaniu implantu w kości. 

Odpowiedź  

Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu o parametrach opisanych w pytaniu. 

 

6. Dotyczy zał.nr 2 do SWZ formularz cenowy 

Prosimy o potwierdzenie, że doszło do omyłki pisarskiej w Pakiecie 9 w zakresie zapisu 

„Po zakończonym przetargu, szpital ma możliwość wybrania 6 narzędzi artroskopowych z 

katalogu.” i czy Zamawiający miał na myśli „Po zakończonym postępowaniu przetargowym i 

podpisaniu umowy, szpital ma możliwość wybrania w użyczenie 6 narzędzi artroskopowych z 

katalogu.”? 

Odpowiedź 

Tak, Zamawiający potwierdza, że doszło do omyłki. Zamawiający miał na myśli” „Po 

zakończonym postępowaniu i podpisaniu umowy, Zamawiający ma możliwość wybrania w 

użyczenie 6 narzędzi artroskopowych z katalogu.” 

 

7. Dotyczy zał.nr 2 do SWZ formularz cenowy oraz rozdziału V SWZ – przedmiotowe 

środki dowodowe – próbki – Pakiet 9 

Prosimy o sprostowanie numeracji w formularzu cenowym w pakiecie nr 9. 

Zamawiający wymaga złożenia próbek dla pozycji 3 i 5, jednak pozycja nr 3 została 

pominięta. 

 

 



Odpowiedź 

Zamawiający dokonuje sprostowania numeracji w pakiecie 9, która przedstawia się jak 

niżej: 

  Pakiet 9 

1.   
Igła jednorazowego użytku do szycia ścięgien stożka rotatorów, kompatybilna z 
urządzeniem „Scorpion”. 

2.   
Implant tytanowy do artroskopowej rekonstrukcji stożka rotatorów, umieszczony na 
jednorazowym podajniku, wkręcany, samogwintujący o średnicy od 4,5 mm do 6,5 
mm z dwiema super mocnymi nitkami rozmiaru USP2 nie wchłanialnymi o różnych 
kolorach. Pakowany pojedynczo w sterylnym opakowaniu. 

3.   
Implant węzłowy wykonany z nici w kształcie rurki o średnicy 2,6mm. Implant 
założony na jednorazowy podajnik skonstruowany w systemie self-punch 
umożliwiający implantację kotwicy bez wcześniejszego nawiercania, bądź ubijania 
kości celem utworzenia loży. Kotwica w wersji przeładowanej dwoma taśmami 
przesuwnymi. Kotwica wykonana z poliestru z polietylenem o ultra wysokiej masie 
cząsteczkowej. 

4.   
Kotwica do rekonstrukcji artroskopowej stożka rotatorów z wykorzystaniem techniki 
II rzędu. Wkręcana. Umieszczona na jednorazowym podajniku, o średnicy od 4-
5mm, z możliwością przewleczenia co najmniej 4 nici ultra wytrzymałych. 

5.   
Implant bezwęzłowy w wersji Biokompozytowej oraz PEEK do stabilizacji tkanki w 
kości, implant kaniulowany, wkręcany dostępny w średnicy 3,5mm x 15,8mm, 
4,75mm x 19,1mm oraz 5,5 mm x 19,1mm z PEEKowym początkiem do mocowania 
przeszczepu. Założony na jednorazowy wkrętak ze znacznikiem pozwalającymi na 
pełną kontrolę i ocenę prawidłowego założenia implantu. Implant umożliwia 
śródoperacyjną kontrolę napięcia tkanki. Implant przeładowany jedną dodatkową 
przesuwną nicią pozwalającą na założenie dodatkowego szwu po pełnym 
zablokowaniu implantu w kości. 

6.   
Oferent zobowiązany do dostarczenia dwóch instrumentarium służącego do 
zaopatrzenia uszkodzenia w obrębie stawu barkowego. W skład którego wchodzą : 
Przeszywacz manualny skierowany na wprost, w prawo oraz lewo pod różnymi 
kątami . Popychacz do nitek. otwarte urządzenie do obcinania nitek. Urządzenie 
manualne służące do manipulacjami nitkami. Po zakończonym przetargu, szpital ma 
możliwość wybrania 6 narzędzi artroskopowych z katalogu. 

Oferent zobowiązuje się do szkolenia personelu używającego dostarczonych produktów 
medycznych. 

Obowiązek uzupełnienia komisu implantów do 24h od otrzymania protokołu zużycia. 
Zaopatrzenie magazynu we wszystkie rozmiary implantów uznanych przez 
zamawiającego za niezbędne. 

 

8. Dotyczy rozdziału V SWZ – przedmiotowe środki dowodowe – próbki (pakiety 1, 2, 9) 

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza zaoferowanie po 1 szt./ 1 przykładowym 

rozmiarze próbki z każdej pozycji reprezentującej dany produkt. Powyższe dotyczy również 

przypadku, gdy w ramach jednej pozycji produkt dostępny jest w wielu rozmiarach. 

 

Opis techniczny produktu 

 

L.P. 



Zamawiający otrzyma jeden przykładowy rozmiar z danej pozycji. Weryfikacji dostępności 

pozostałych rozmiarów danego produktu zostanie dokonana na podstawie rozmiarów/ numerów 

katalogowych podanych w formularzu cenowym. 

Odpowiedź  

Tak, Zamawiający dopuszcza złożenie próbek w sposób opisany w pytaniu. 

 

9. Dotyczy rozdziału V SWZ – przedmiotowe środki dowodowe – próbki (pakiety 1, 2, 9) W 

przypadku gdy Wykonawca oferuje ten sam produktu w kilku pakietach i pozycjach – Prosimy 

o wyrażenie zgody na zaoferowanie 1 szt. próbki w ramach kilku pozycji. Odpowiedź  

Tak, Zamawiający dopuszcza złożenie próbek w sposób opisany w pytaniu. 

 

10. Dotyczy zał.nr 2 do SWZ formularz cenowy – Pakiet 2 

Czy Zamawiający dopuści termin uzupełnienia implantów/ stanu podmagazynu wynoszący 48h? 

Odpowiedź  

Tak, zgodnie z SWZ oraz wzorem umowy. 

 

11. Dotyczy zał.nr 2 do SWZ formularz cenowy – Pakiety 1 i 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na termin niezwłocznej naprawy zepsutego sprzętu 

wynoszący 72h? 

Odpowiedź  

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wskazany termin, zgodnie z §10 ust. 7 wzoru umowy. 

 

12.  Dotyczy zał.nr 2 do SWZ formularz cenowy oraz zał. nr 8 wzoru umowy §10 – Pakiet nr 2 

W związku z wymogiem użyczenia wieży artroskopowej na cały okres obowiązywania umowy, 

czy Zamawiający wyrazi zgodę na podpisanie umowy użyczenia sprzętu zgodnie z warunkami 

w niej zawartymi? 

Podpisanie umowy użyczenia zapewni obu stronom pełną przejrzystość i bezpieczeństwo 

prawne, co gwarantuje, że zarówno Zamawiający, jak i Wykonawca będą mieli jasność co do 

warunków korzystania z przedmiotu użyczenia, warunków serwisowych oraz wzajemnych 

obowiązków i praw. 

W załączeniu do pytania Wykonawca przesyła wzór umowy użyczenia. 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza zawarcie odrębnej umowy użyczenia. Treść takiej umowy 

zostanie uzgodniona z wyłonionym wykonawcą. 

 

13. Czy Zamawiający dopuści poniższy produkt równoważny: zestaw do szycia łąkotki technika all-

inside. System składający się z dwóch miękkich implantów połączonych z nicią 2-0 z UHMWPE. 

System bezwęzłowy, mocowanie typu ziploop. Podajnik ołówkowy z ogranicznikiem głębokości 

penetracji igły 10-18mm. Prowadnica metalowa zakończona igłą o śr.1,6mm, jak również 

prowadnica metalowa wygięta 14st, zakończona igłą o śr.1,6mm. Implanty wypychane są z igły 

poza jamę stawu za pomocą spustu na rękojeści? 

Odpowiedź 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania produktu opisanego w pytaniu i podtrzymuje 

zapisy zawarte w SWZ. 



 

14. Dotyczy zał. nr 8 wzoru umowy §1 ust. 5 

Czy Zamawiający w zamian za protokół przyjęcia- przekazania dopuści możliwość przedłożenia 

dokumentu WZ zawierającego numery katalogowe, numery seryjne oraz nazwę produktu jako 

potwierdzenie utworzenia depozytu? 

Odpowiedź  

Tak, Zamawiający dopuszcza w zamian za protokół przyjęcia-przekazania możliwość 

przedłożenia dokumentu WZ zawierającego numery katalogowe, numery seryjne oraz nazwę 

produktu jako potwierdzenie utworzenia depozytu. 

 

15. Dotyczy zał. nr 8 wzoru umowy §1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do projektu umowy poniższego zapisu: 

 

Wykonawca będzie weryfikował termin ważności Wyrobów w Magazynie i w razie stwierdzenia, 

że termin ważności danego Wyrobu upływa za 15 miesięcy, zawiadomi o tym niezwłocznie 

Zamawiającego. W takim przypadku Zamawiający zobowiązany jest w ciągu 5 dni od 

zawiadomienia zweryfikować taką informację oraz w przypadku jej potwierdzenia zwrócić takie 

Wyroby. W przypadku gdy Zamawiający nie zwróci towaru w ciągu 30 dni taki towar będzie 

potraktowany jako zużyty przez Zamawiającego i Zamawiający będzie zobowiązany do zapłaty 

za ten towar na zasadach i w terminach opisanych we wzorze umowy. 

Odpowiedź  

Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy. 

 

16. Dotyczy zał. nr 8 wzoru umowy §1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na składanie zamówień za pośrednictwem aplikacji dostępnej 

dla Zamawiającego? Aplikacja jest dostępna online i nie wymaga dodatkowej instalacji. Taka 

forma składania zamówień ułatwia cały proces zamawiania i pozwala Zamawiającemu na 

sprawdzenie statusu złożonego zamówienia. Dodatkowo Zamawiający z poziomu aplikacji ma 

pełny dostęp i podgląd na cały asortyment znajdujący się w portfolio Wykonawcy. Wykonawca 

gwarantuje przeszkolenie wskazanego pracownika Zamawiającego w zakresie obsługo w/w 

aplikacji. 

Odpowiedź  

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na składanie zamówień za pomocą aplikacji online dostępnej 

dla Zamawiającego. 

Z poważaniem 

Członek Zarządu 

Iwona Topka 

 

 

 

Wyk. K.T. 

Data wyk.: 25.03.2024 r. 


